



Ügyiratszám: SMÖ/324-⁵.../2018/Ált.

ELŐTERJESZTÉS

a két közgyűlés között eltelt időszak munkájáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

A napirend célja, hogy a közgyűlés számára folyamatosan beszámoljunk a két közgyűlés között eltelt időszakról, illetve az előző közgyűlés által hozott döntések végrehajtásáról. Jelen előterjesztés a 2018. május 1. és 2018. augusztus 31. közötti időszak munkáját öleli fel.

I.

Két közgyűlés között eltelt időszak munkája, a megyei önkormányzat alaptevékenységével kapcsolatos feladatellátás

Önkormányzati és Jogi Iroda

A testületi munka keretében ellátta a 2018. május 18-i soros, a június 8-i soron kívüli közgyűléssel kapcsolatos előkészítő és végrehajtási munkákat.

Megszervezte és lebonyolította a Somogy Megyei Területi Horvát Önkormányzat májusi, a Somogy Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat júliusi testületi ülését.

A humánpolitikai feladatok körében elkészítette a hivatal köztisztviselőinek I. félévi teljesítménykövetelmény értékelését, ill. a II. félévre szóló követelmények kiírását a TÉR rendszerben.

Összeállította az Országos Statisztikai Adatfelvételi Program 2018. évi I. féléves kötelező adatszolgáltatását a Somogy Megyei Kormányhivatal felé, valamint elkészítette az OSAP 1229 nyilvántartási számú hatósági statisztikai adatszolgáltatást.

A nyári diákmunka program keretében az önkormányzatnál 1 fő foglalkoztatására került sor 2018. július 1-31-ig adminisztrációs munkatárs munkakörben.

Elkészítette Fodor Renáta takarító, rendezvényszervezői közreműködő szülési szabadsággal kapcsolatos iratait.

Személyi iratokat készített elő Szabóné Gyarmati Tímea Gyesről visszatért pályázati referens, köztisztviselő közös megegyezéssel 2018. október 9. napjával történő munkaviszonyának megszüntetése kapcsán, ill. Horváth Martina jegyzői asszisztens 2018. augusztus 31. napjáig szóló határozott idejű kinevezése lejárt, kinevezés módosítás készült részére 2018. szeptember 1-jétől kezdődő határozatlan idejű jogviszonnyal történő foglalkoztatásra projekt asszisztens munkakörben.

Több esetben soros előrelépésekkel kapcsolatos átsorolásokat, valamint munkaügyi határozatokat készített.

Egyebekben elővásárlási joggal kapcsolatos nyilatkozatokat adott ki.

A Somogy Megyei Önkormányzat számára is kötelező csatlakozni az ASP rendszerhez 2019. január 1. napjától. Az iroda a csatlakozás előkészítésével kapcsolatos adatszolgáltatásokat készítette a Magyar Államkincstár részére, szoftveres tanúsítványokat telepített és felhasználókat rögzített.

Megállapodásokat készítette a Vármegyeháza irodahelyiségeit bérlők vonatkozásában. Folyamatosan fogadta és feldolgozta a Pro Comitatu Somogy Díjra, a Somogy Polgáraiért Díjra és az Örökségünk – Somogyország Kincse Címre beérkezett javaslatokat.

A 2018. évi országgyűlési képviseléválasztás lebonyolítását követően begyűjtötte a választási iratok megsemmisítéséről készült jegyzőkönyveket a Helyi Választási Irodától, arról jelentést küldött a Nemzeti Választási Irodának, ezzel a 2018. évi országgyűlési képviseléválasztás adminisztratív feladatai a Somogy Megyei Területi Választási Iroda részéről 2018. július 16-ai befejeződtek.

2018. augusztus 2-án megkezdődött az Európai Parlamenti választásra történő felkészülés, melynek kapcsán a Nemzeti Választási Iroda részére adatszolgáltatást gyűjtött be az Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Irodától.

Időközi választással kapcsolatban a két ülés közti időszakban a háromfai polgármester-választás, a kelevízi képviselőtestületi és polgármester-választás, a görgetegi és a tikosi roma nemzetiségi képviseléválasztás előkészítésében nyújtott jogi segítséget.

Megszervezte 2018. július 3-ra a Somogy Megyei Területi Választási Bizottság ülését, mivel a Somogy Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzat egyik képviselője mandátumáról lemondott, és helyette új képviselőt kellett beléptetni, elkészítette az ezzel kapcsolatos iratokat.

Területfejlesztési Iroda

A **TOP-5.1.1-16-SO1-2016-00001 Somogy Megyei Foglalkoztatási Paktum** keretében 2018. augusztus 10-i adatszolgáltatás szerint 440 fő bevonása történt meg, akik mind foglalkoztatásba kerültek. 42 fő sikeresen befejezte a programot, vagyis megtörtént a munkáltatói továbbfoglalkoztatás is, 80 fő morzsolódott le, a bevontak 18%-a. A megyei és a helyi paktumok problémáinak kezelésére 2018. május 17-én Kaposváron lehetőségünk volt az Irányító Hatósággal és a Magyar Államkincstárral egyeztetni, majd 2018. július 10-én Budapesten, a Pénzügyminisztérium szervezésében vettünk részt regionális értekezleten. Az egyeztetéseknek is köszönhetően július hónapban 3 helyi paktum (Siófok, Nagybajom, Marcali) lépett át a megvalósítás szakaszába, ezzel Somogy megyében a Zselici paktum kivételével valamennyi paktum keretében lehetőség van igénybe venni a bér- és képzéstámogatásokat. Május 11-én a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Somogy Megyei Igazgatóságával együttműködésben megtartottuk a 2. Helyi termék napot a Vigasságok terén, melynek keretében konferencián és vásáron vehettek részt az érdeklődők. Kísérő programként főként a Foglalkoztatási Fórum tagjai léptek fel.

Június 1-jén Csurgón, a helyi foglalkoztatási fórum ülésen számoltunk be a projekt eredményeiről, június 27-én pedig a nagybajomi Családi és Karrierpont megnyitón. Augusztus 13-án Marcaliban és Siófokon munkáltatói fórumok keretében tájékoztattuk az érdeklődőket a paktum eredményeiről és tevékenységeiről. Két helyi paktum egyeztetést tartottunk, és részt vettünk a helyi paktumok valamennyi rendezvényén. Az együttműködés folyamatos és gördülékeny konzorciumi partnerünkkel, a Somogy Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályával. Emellett szoros munkakapcsolatban vagyunk a Baranya Megyei Foglalkoztatási Paktummal. Május 23-án részt vettünk a Fórum ülésükön, júniusban pedig közös munkánknak köszönhetően barcsi vállalkozás, a Seres Kft. számára szerveztünk a szigetvári járásban

toborzást. Szeptember 5-én Fonyódon tartottunk állásbörzét és karriernapot, melynek keretében újszerű programokkal (baba-mama klub, pályaorientációs tesztek, szakmabemutató kisfilmek) vártuk az érdeklődőket. Szeptember végén tartjuk idei 2. foglalkoztatási fórum ülésünket. A következő időszak feladatai a kulcsprojektek elindítása, melynek keretében szakmai egyeztetésekbe kezdünk a mobilitási problémák megoldására, valamint a korai iskolaelhagyás mérséklésére.

A megyei önkormányzat saját, kiemelt projektje a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programból támogatott a **„Vármegyeháza épületegyüttes épületeinek energetikai korszerűsítése”** elnevezésű projekt, melyhez kapcsolódóan a támogatási szerződés még a tavalyi év során 2017. december 19-én megkötésre került.

A tervezési feladatokra kötött szerződés alapján az engedélyezési tervdokumentáció a szerződés szerinti határidőre, 2018. február 28-ra elkészült, melyet követően elkezdődött a hatóságnál az engedélyeztetési folyamat. A tervező feladat volt 2018. május 31-ig a teljes kivitelezési tervdokumentáció elkészítése.

Az engedélyeztetési folyamat során a hatóság hiánypótlást írt elő 2018. május 24-én, melynek teljesítését követően lehetett az eljárást folytatni. A hiánypótlásban többek mellett szükséges volt beszerezni a városi főépítész által jegyzett településképi véleményeket is a fejlesztéssel érintett épületek vonatkozásában.

A fentiek miatt építetők (Somogy Megyei Önkormányzat és Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata) az engedélyeztetési eljárás felfüggesztését kérték. A településképi vélemények kiadására 2018. május 31-ig nem került sor, és mivel az engedély kiadását követően a kivitelezési tervdokumentáció elkészítésével járó további feladatok jelentős időigénnyel bírnak, a megrendelők nevében a feladat teljesítési határideje 2018. augusztus 31-re módosult.

A megjelölt határidőt megelőzően több személyes egyeztetésre került sor a tervdokumentáció véglegesítése érdekében, ennek eredményeként a kivitelezési tervdokumentáció határidőre leszállításra került. A megrendelői észrevételek megtételére rendelkezésre álló határidőben a tervekhez kapcsolódó javítási igényeket jeleztük tervező felé, akik jelenleg a tervek véglegesítésén dolgoznak.

A projekt végleges műszaki tartalma szerint a volt Levéltár épülete az energetikai felújításon túl múzeumi funkció céljára kerül kialakításra. Az épületen a nyílászárók kerülnek felújításra (hőszigetelt üvegek alkalmazásával), készül fődémszigetelés, valamint a homlokzat kerül felújításra, megújuló energián alapuló fűtési rendszer kerül kialakításra (inverteres kompresszorral szerelt, hőszivattyús rendszer), megújuló energiaforrásként napelemek kerülnek felhelyezésre a tetőre. A rehabilitációs szakmérnök által előírt akadálymentesítési tevékenységek megvalósításra kerülnek. Minden kivitelezési elem az Örökségvédelmi Hatóság előírásait figyelembe véve került meghatározásra, a belső kialakítás a Modern Városok Programból kerül finanszírozásra, ami az üzemeltetővel történő egyeztetést követően került véglegesítésre.

A Megyeháza épülete esetében szintén a padlásfödém szigetelése, a homlokzat felújítása valósul meg, továbbá a homlokzati nyílászárók kerülnek fejlesztésre, egyes esetekben hőszigetelő üvegezéssel, egyes esetekben pedig új, korszerű nyílászárók elhelyezésével. A fűtési rendszer fejlesztése (primer oldal) ezen épület esetén is megvalósul, a hőleadók, radiátorok cseréjére a pályázat keretében nem tudunk sort keríteni a pályázat szakmai sajátosságai miatt.

Az Államkincstárhoz 2018. szeptember 30-ig szükséges benyújtani az 1. mérföldkő keretében az elkészült dokumentumokat, amely elfogadását követően kerülhet sor a közbeszerzési eljárás megindítására, melyre terveink szerint 2018. év végéig kerül sor. A kivitelezési munkák várhatóan 2019. II. negyedévében kezdődhetnek el.

Az **EFOP 1.6.3.-2017-00006** kódszámú **„Somogy megyei felzárkózás-politikai együttműködések támogatása a helyi esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódóan”** című projekt keretében a két felzárkózási munkatárs - szoros együttműködésben a konzorciumi partner Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság instruktoraival - személyes interjúkat folytatott le a

nagyatádi járás valamennyi településvezetőjével. Szeptemberben végigjárják a csurgói járás összes települését, majd év végén - 2019. elején a tabi járás vezetői következnek. A találkozókkal célunk, hogy feltérképezzük a problémákat és a jó gyakorlatokat, ezzel pedig a projekt vállalásának megfelelően Szolgáltatási Út Térképet készítsünk.

Munkacsoport ülés keretében egyeztettünk a nagyatádi járás felzárkózásban érdekelt szervezeteivel, ősszel Csurgón, télen pedig Tabon kerül sor a következő munkacsoport ülésekre. Rinyaújlakon, Ecsenyben, Ádándon és Somogyfajszon közösségi együttműködést erősítő rendezvények keretében egészségügyi szűrést, pénzügyi tanácsadást, egészséges életmódra nevelési tanácsokat adtunk az érdeklődőknek, emellett az otthonok biztonságának megóvására, és a közlekedési szabályok betartására hívtuk fel a résztvevők figyelmét a Felzárkózási Fórum tagjainak segítségével. Aktív partnereink voltak a rendezvények megtartásában a Somogy Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya, a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság, a Somogy Megyei Vállalkozói Központ Közalapítvány, valamint a Magyar Honvédség. Szakmai egyeztetéseket kezdeményezünk folyamatosan a Fórum tagok tevékenységének, a felzárkózás területén szerzett tapasztalatainak, jó gyakorlatainak megismerésére. Júliusban a Baranya Megyei Önkormányzat kérésére szakmai konzultáció keretében segítettük a baranyai felzárkózási munkatársakat a munka megkezdésében. A projekt keretében az 1. mérföldkőhöz kapcsolódó elszámolást és beszámolót benyújtottuk, jelenleg hiánypótlás zajlik. Előkészítés alatt áll a projekt keretében szakértő beszerzése, valamint érzékenyítő képzés a Somogy Megyei Önkormányzat 10 dolgozója számára.

A PPI2Innovate nemzetközi pályázat az ütemezésnek megfelelően halad: 2018.07.09-én „Számítógép és innovatív szoftver, illetve egyéb orvosi eszközök beszerzése a PPI2Innovate című, CE659 azonosító számú projekthez kapcsolódóan” címmel megindult az innovatív közbeszerzési eljárás. A PPI2Innovate című, CE659 azonosítószámú nemzetközi projekthez kapcsolódóan a beszerzési igény diagnosztikai és kutatási célokra is alkalmas innovatív orvostechonikai eszközök és orvosi szoftverek beszerzésére irányult /kardiovaszkuláris betegségek megelőzése és kezelése céljára kifejlesztett diagnosztikai, monitorozási és kutatási célokra egyaránt alkalmas, hordozható nagy teljesítményű számítógép, CGM glükóz monitor rendszer, 24 órás ambuláns vérnyomásmérő és holter EKG, hordozható érrendszeri és szülészeti doppler ultrahang diagnosztikai készülék vénaszkenner/.

A részvételi felhívás 5 cégnek lett kiküldve, ajánlat végül a 2018.07.20-i határidőre nem érkezett be, ezért az eljárást eredményteleníteni kellett. A tender várhatóan 2018. szeptember hónapban módosítva újra kiírásra kerül. 2018.08.02-án jóváhagyásra került a projekt 4. beszámolója és elszámolása az első szintű ellenőrző hatóság a Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Kft. által.

A Somogy Megyei Önkormányzat Hargita Megye Tanácsával együttműködésben 2017. decemberben TTP-KP-1-2018/1-000304 azonosítószámom, „**Keresztény értékek ápolása, megőrzése, tapasztalatcsere és fejlesztési lehetőségek feltárása a vallásturizmus területén Hargita és Somogy testvérmegyék együttműködésével**” címmel pályázatot nyújtott be, amelyet a támogató, **Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 1.200.000,-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesített.** A szakmai tanulmányút 2018.06.24. - 2018.06.28. közötti időszakban került lebonyolításra. A pályázat célja kettős volt. Egyrészt 2017. évben meghirdetett Szent László emlékévhöz kapcsolódóan a Hargita megyében található, Szent Lászlóhoz köthető emlékhelyek meglátogatására került sor szakmai tanulmányút keretében a Somogy megyei küldöttség (közgyűlési tagok, hivatali dolgozók) számára. Másrészt vallásturizmus témájában tapasztalat-megosztást célzó konferencia került megszervezésre Székelyderzsén. A konferencia helyszínére, az ott található, UNESCO világörökség részeként nyilvántartott erődtemplom és azon belül megtekinthető, Szent-László legendát megelevenítő freskótöredék miatt esett a választás. A konferencia célja tapasztalatcsere, tudás és legjobb gyakorlatok átadása, kapcsolatépítés, együttműködések generálása volt, amelyhez nemcsak ez az

alkalom, hanem a szakmai tanulmányút valamennyi programja hozzájárult. A tanulmányút eredményesnek tekinthető. A pályázati elszámolás folyamatban van.

A **Pannon Európai Területi Társulás** (továbbiakban: Pannon ETT) 2018.04.30-án pályázatot nyújtott be B-solutions pályázati program keretében. A pályázat az egyes nemzetállamok helyi termelőinek határon túli értékesítésére vonatkozó jogi akadálymentesítést szolgálja. A pályázat támogatási döntés keretében 20.000 Euro összegű támogatást nyert el.

A 2018. április elején létrehozott barcsi térségfejlesztésért felelős irodában 1 fő munkavállaló felvétele megtörtént. Fő feladata, a Pannon ETT elnyert pályázatainak szakmai megvalósításában, illetve az Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program (2014-2020) második pályázati felhívásra benyújtani tervezett projektek előkészítésben (adatgyűjtés, -feldolgozás, tanulmány készítésében való közreműködés, pályázati dokumentációk, szükséges mellékletek összeállításában és beszerzésében) való közreműködés. A Társulás Horvátországban további két iroda megnyitását tervezi, annak érdekében, hogy a szakmai munka horvát térségfejlesztési szakértők bevonásával is erősödjön. Az irodák létrehozása rövidesen megtörténik.

Elláttuk a **testületek kiszolgálásával** kapcsolatos teendőket, és előterjesztést készítettünk. A két ülés közti időszakban a TOP Projekt Bizottság ülésezett. A bizottság a megyei önkormányzat által delegált DEB tag számára, a Döntés-előkészítési Bizottságban leadandó szavazathoz alakította ki álláspontját a TOP-1.1.1-16 „Ipari parkok, iparterületek fejlesztése” című felhívásra nyújtott pályázat kapcsán.

A két közgyűlés között több településrendezési terv és településfejlesztési koncepció módosításának véleményezése történt meg. A megyei **területrendezési terv** módosítása kapcsán egyeztetésekre, illetve adat- és anyaggyűjtésre került sor. A megyei főépítész részt vett a vízügyi tervek véleményezésében, a pécsi vízgazdálkodási tanácsuléseken, a határ-menti kerékpárúttal kapcsolatos egyeztetéseken. Javaslatot készített a Modern Falu Program szakmai tartalmára. Részt vett a kétnapos Országos Főépítési Konferencián Kaposváron. Elvégezte a Somogy Megyei Értéktárba érkezett javaslatokkal kapcsolatos ügyintézés, adatszolgáltatást a műemléki tervtárból. Véleményezte a Balaton Kiemelt Üdülőkörzet tervezési dokumentumait.

Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda

A Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda a két közgyűlés között eltelt időszakban a Magyar Államkincstár által működtetett informatikai rendszerben a jóváhagyott 2018. évi költségvetésre vonatkozó adatszolgáltatást valamennyi szervezet esetében határidőben teljesítette.

A TOP projektekhez kapcsolódóan újabb szerződéskötésekre került sor, melyeket a 2018. évi költségvetési rendeletben át kell vezetni. Az előirányzat módosításra vonatkozó javaslat előterjesztés formájában elkészült. E mellett a már lezárult projektek esetében folyamatosan történik az elszámolások ellenőrzése a Magyar Államkincstár részéről.

Az iroda a választás-pénzügyi feladatok tekintetében a Helyi Választási Irodák véglegesített elszámolásainak elfogadását ellenőrizte, a Területi Választási Iroda jogi helyettese véglegesítette, ezzel a 2018. évi országgyűlési választás pénzügyi szempontból is lezártnak tekinthető.

Az iroda a 2018. évi aktuális negyedéves statisztikai adatszolgáltatásokat határidőben teljesítette, a napi ügyek intézése folyamatos.

A Somogy Megyei Önkormányzat a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I. 7. pontja szerinti pályázati kiírás, valamint az

51/2018.(V.18.) közgyűlési határozat alapján 2018. május 24-én 15.000.000 forint rendkívüli önkormányzati támogatásra igényt nyújtott be. A pályázat befogadását a Magyar Államkincstár 2018. június 4-én visszaigazolta, elbírálására később kerül sor.

Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda

Két ülés közti tevékenységének bemutatása külön napirendként szerepel „Beszámoló a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program végrehajtásáról” címmel.

II.

Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

49/2018.(V.18.) közgyűlési határozat a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság 2017. évi munkájáról, a közbiztonság helyzetéről, a megye bűnügyi helyzetképéről szóló beszámolójához
A határozat kivonat megküldésre került a megyei rendőrfőkapitány részére.

52/2018.(V.18.) közgyűlési határozat a Somogy Társadalmi Felemelkedéséért Nonprofit Kft. 2017. évi beszámolójáról és 2018. évi üzleti tervéről
Az ügyvezető munkaiügyi iratai elkészültek, mely értelmében 2018. június 1-jétől munkaviszonyban látja el a teendőit.

55/2018.(V.18.) közgyűlési határozat Magyar Tájédkij pályázat benyújtásának támogatásáról
A Magyar Tájédkij pályázat benyújtásra került. Előzetes információk szerint szeptemberben lesz az előkészítő bizottság ülése, ahol megfogalmazzák a döntési javaslatot a Magyar Tájédkij pályázat kapcsán. Ezt követően, illetve a javaslat alapján a miniszter dönt. Utóbbira nincs tervezett időpont, de mivel októberben már az Európai Tájédkijra kell küldeni a felterjesztést, ezért legkésőbb addig megszületik a végső döntés.

56/2018.(V.18.) közgyűlési határozat a Somogy Megyei Önkormányzat által kezelt decentralizált célelőirányzatok terhére kötött támogatási szerződések módosítási kérelmeiről
A döntés megküldésre került az érintettek részére.

Kaposvári Vigasságok tere fenntartási kötelezettségének végrehajtásáról szóló határozatok:

59/2018.(V.18.) közgyűlési határozat

A Vigasságok terén elhelyezkedő vendéglátóegység üzemeltetőjével megkötött üzemeltetési szerződés módosítása megtörtént.

60/2018.(V.18.) közgyűlési határozat

A Vigasságok terén elhelyezkedő kézműves helyiség bérlőjével megkötött bérleti szerződés módosítása megtörtént.

61/2018.(V.18.) közgyűlési határozat

A Somogy Megyei Közgyűlés a Bormúzeum üzemeltetési tevékenységhez kapcsolódó üzemeltetési szerződéskötési kötelezettségétől elállt, tekintettel arra, hogy a pályázó az üzemeltetési szerződés megkötéséhez szükséges feltételeket maradéktalanul nem tudta teljesíteni. Erről a pályázó értesítése megtörtént.

63/2018.(VI.8.) közgyűlési határozat a területi kiválasztási eljárásrendben meghirdetett Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-1.4.1-2015. azonosítószámú, „A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások

fejlesztésével” felhívásra benyújtott támogatási kérelem elbírálására irányuló döntési javaslat elfogadásáról

A döntés megküldésre került az érintett hatóság részére.

Határozati javaslat:

A Somogy Megyei Közgyűlés tudomásul veszi a 2018. május 1. és 2018. augusztus 31. között eltelt időszak munkájáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló előterjesztést. Felkéri a megyei jegyzőt, hogy a folyamatban lévő határozatok végrehajtását kísérije figyelemmel.

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke
Dr. Sárhegyi Judit megyei jegyző

Határidő: folyamatos

Kaposvár, 2018. szeptember 3.


Dr. Sárhegyi Judit


Biró Norbert

Az előterjesztést készítették:

a Hivatal munkatársai
Dr. Sárhegyi Judit
megyei jegyző koordinálásával